

Η Α.Θ.Μ. ΣΤΗΝ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΘΕΟΛΟΓΩΝ «Ο ΣΩΤΗΡ»

Το πρωί της Κυριακής 9^{ης} Δεκεμβρίου, η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ. κ. Θεόδωρος Β΄, συνοδευόμενος από τον Σεβ. Μητροπολίτη Γέροντα Αξίωμης κ.Πέτρο, εκπροσώπό του στην Αθήνα επισκέφθηκαν την Αδελφότητα Θεολόγων «Ο Σωτήρ» στην έδρα της αδελφότητας. Τον Μακαριώτατο υπεδέχθη ο προϊστάμενος, Πανοσιολ. Αρχιμ.κ.Αστέριος Χατζηνικολάου και ο Σεβ. Μητροπολίτης Κεντρίας Αφρικής κ. Ιγνάτιος και κατευθυνθήσαν στο Ιερό παρεκκλήσιο της Αδελφότητας, όπου παρουσία απάντων των μελών και ψαλλομένου του «Αξιον Εστί», η Α.Θ.Μ. ευλόγησε τους παρισταμένους αδελφούς.

Λαβών τον λόγον ο Προϊστάμενος Πανοσιολ. Αρχιμ.κ.Αστέριος Χατζηνικολάου ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο για την ευλογία και την χαρά που προξένησε η επίσκεψή του και αναφέρθηκε στην επίσκεψη του Μακαριστού Πατριάρχου Αλεξανδρείας κυρού Πέτρου λίγες ημέρες προ της εκδημίας του, τονίζοντας ότι η αδελφότητα τιμά το παλαιάτο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής και τον Σεπτό Προκαθήμενο αυτού, Μακαριώτατο κ.κ.Θεόδωρο Β΄.

Αντιφωνώντας ο Μακ.Πατριάρχης αναφέρθηκε με εκτίμηση στο έργο που επιτελεί η Αδελφότητα, με την οποία συνδέεται από τα μαθητικά του χρόνια. Μίλησε με ζεστά λόγια γεμάτα αγάπη για τον μακαριστό κατηχητή του Σωτήριο Δημητρακόπουλο, που ετύγχανε μέλος της αδελφότητας και εξέφρασε την οικειότητα του ευρισκόμενος εν μέσω των αδελφών λέγοντας σε μία αποστροφή του λόγου του: «Αισθάνομαι σαν να έρχομαι στο σπίτι μου και η αδελφότητα σαν να υποδέχεται το παιδί της...»

Ακολουθως ο Μακαριώτατος προσέφερε στον Πανοσιολ.Προϊστάμενο π.Αστέριο ως ενθύμιο της επισκέψεώς του ένα κειμήλιο, ένα σταυρό ευλογίας το οποίο ο ιδρυτής της Αδελφότητας πατήρ Ευσέβιος Ματθόπουλος είχε προσφέρει στο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας. Η επίσκεψη έκλεισε με την φήμη και τον πολυχρονισμό του Μακαριωτάτου.

Αμέσως μετά ο Μακαριώτατος είχε ιδιαίτερη επικοινωνία με τον Σεβ. Μητροπολίτη Κεντρίας Αφρικής κ. Ιγνάτιο, τους Πανοσιολ. Αρχιμ. κ.Αστέριο Χατζηνικολάου, προϊστάμενο της αδελφότητας, π.Θεόδωρο Μπεράτη, π.Κωνσταντίνο Κλαμπάνη και τον ελλογ. κ.Νικόλαο Βασιλειάδη, Θεολόγο-Συγγραφέα.